
 

 

 

 

 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nobres vereadores, venho a tribuna livre para 

agradecer ao prefeito pela atenção que deu em nosso requerimento e espero 

que em breve venha concluir essa obra para que nós possamos estar 

atendendo a juventude em nosso município, então deixo meus 

agradecimentos e que seja feito o mais breve possível isso para que assim 

ajude nossos jovens, obrigado. Em seguida o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos pede para que o vereador Luis Carlos de Melo presida a 

sessão para que o mesmo faça uso da palavra, boa noite presidente, 

vereadores e vereadora, venho a tribuna hoje para mais uma vez 

parabenizar o pessoal do consórcio do pró-asfaltamento onde estão 

trabalhando no sentido de Vera e já estão com uma parte do aterro para que 

se receba a pavimentação asfaltica, temos que parabenizar esse pessoal pois 

logo quando saiu o dinheiro do governo e já começou a trabalhar, essa obra 

é de suma importância para todos nós e desde já estamos agradecidos, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos de Melo, 



 

 

 

 

 

 

também quero agradecer o governo do estado por estar liberando essa obra 

em nosso município vizinho e assim beneficiando muita gente, porque e 

essa a estrada que liga nosso município, que em seguida o mesmo devolve 

a presidência ao vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, para que 

prossiga com os trabalhos. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito à 1º secretária que 

informe o quorum presente, e a mesma informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 017/2010, Autoriza o Poder Executivo a conceder 

contribuição para a Associação Pró Desenvolvimento do município de 

Feliz Natal-MT, e dá outras providências. Em seguida o presidente 

despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o 

Projeto de Lei Municipal nº 017/2010. Solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura da Indicação nº 035/2010, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de atender nossa solicitação no que se refere a atender a 

comunidade do Seringal no município, para que seja feito um tanque de 

peixe a cada produtor rural que se interessar. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 035/2010, que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, 

senhora secretária e vereadores, e quero cumprimentar todos os 

funcionários da casa, venho aqui para dar meu apoio à matéria e acredito 

que seja de importância para o município aumentando a renda e 

desenvolvimento e quero pedir o apoio de vocês para essa comunidade, 

uma boa noite a todos e obrigado. Em seguida com a palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna para dizer que sou favorável e 

também parabenizar a bancada por essa indicação e dizer que precisamos 

fazer indicações nesse sentido para melhorar a vida de nossos pequenos 

produtores, vemos que eles são uma saída favorável quando vemos que esta 

se acabando a madeira, mas para isso nós vereadores precisamos dar 

suporte a eles, e quero pedir  ao senhor presidente que fale com o secretário 

de agricultura que se empenhe mais e que leve essa patrulha agrícola aos 

agricultores para que de suporte a eles, e nós estamos aqui para isso para 

ajudar, deixo meu apoio a bancada com essa boa indicação e que possamos 

fazer mais pelos nossos agricultores, deixo meu apoio e obrigado. Em 

seguida com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa 



 

 

 

 

 

 

noite excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimos vereadores, 

cidadãos aqui presentes, gostaria de deixar meu apoio a matéria, acho que 

os cidadãos querem mesmo esse apoio na agricultura familiar e ter 

condições de sustentabilidade, inclusive quando houve a expofeliz tinha 

algumas conservas também feitas pelos pequenos agricultores, e com isso 

deixo meu apelo ao prefeito para a venda desses produtos na região, porque 

pelo fato de não haver código de barra os supermercados não aceitam o 

produto, precisamos ajudar esse pessoal para que e torne possível a venda 

de seus produtos nos comércios de nossa região, é visto o trabalhando, 

tentando beneficiar a todos com o que se vem da terra, então devemos 

incentivar essas pessoas, seja no executivo, legislativo, temos que nos 

conscientizar e ver no que somos capazes de recorrer a eles, com isso deixo 

o meu apoio a matéria e um boa noite a todos, obrigado. Em seguida com a 

palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor presidente, 

senhores vereadores, quero aqui também deixar meu apoio a essa matéria 

elaborada pelo nosso vereador Silvio, e que foi olhada com carinho por 

essa Casa, quero dizer também que estamos em ano político é o momento 

de estarmos pensando no governo do estado, nos pequenos agricultores de 

todo o estado e que estão precisando de apoio, onde essa e a oportunidade 

de estarmos ajudando a todos de nosso estado, obrigado. E por não haver 

mais ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente coloca em 

única votação a Indicação nº 035/2010, sendo a mesma aprovada por todos. 

E por não haver mais nada constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 
 


